
Тест по окружающему миру 
Россия вступает XX век 

4 класс 
 

Часть А 
А1. Назови последнего российского государя. 

1) Александр II 
2) Николай I 
3) Александр III 
4) Николай II 

А2. Закончи высказывание. 
Решительные действия с целью глубоких изменений в обществе — это … . 

1) война 
2) переворот 
3) революция 
4) реформа 

А3. Отметь год начала Первой мировой войны. 
1) 1913 г. 
2) 1915 г. 
3) 1914 г. 
4) 1917 г. 

А4. Укажи, когда произошла Октябрьская революция. 
1) в 1913 г. 
2) в 1917 г. 
3) в 1915 г. 
4) в 1918 г. 

 
Часть В 

В1. Подумай, что вызвало недовольство людей властью. 
1) тяжёлый труд на заводах 
2) маленькие зарплаты 
3) ухудшение жизни из-за войны 
4) отсутствие свободы 

В2. Вспомни, в каком городе расстреляли царскую семью. 
1) в Петербурге 
2) в Екатеринбурге 
3) в Москве 
4) в Красноярске 

 
Часть С 

С1. Выбери последствия войны. 
1) гибель людей 
2) переезд людей из сел в города 
3) разорение хозяйства 
4) разрушения городов и деревень 

  



Ответы на тест по окружающему миру Россия вступает XX век 
А1-4 
А2-3 
А3-3 
А4-2 
В1-3 
В2-2 
С1-134 
 


